



РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје
ФАКУЛТЕТ ЗА ШУМАРСКИ НАУКИ,
ПЕЈЗАЖНА АРХИТЕКТУРА И
ЕКОИНЖЕНЕРИНГ „ХАНС ЕМ“
ул. 16-та Македонска Бригада бр. 1, 1000 Скопје
деканат 071356241; студентски прашања 075258119;
www.sf.ukim.edu.mk



Бр. 491/1

24.12. 2020 година

Врз основа на член 3 став 1 алинеја 5 и член 8 од Законот за слободен пристап до информации од јавен карактер („Службен весник на РМ“ број 101/2019), како и врз основа на 63 став Статутот на Факултетот за шумарски науки, пејзажна архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“ во Скопје, во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски Гласник бр.467/2019) денанот при Универзитетот „Св.Кирил и Методиј“ во Скопје- Факултетот за шумарски науки, пејзажна архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“ донесе

РЕШЕНИЕ

за определување на службено лице за посредување при остварувањето на правото на слободен пристап до информации од јавен карактер

1. СЕ ОПРЕДЕЛУВА проф. д-р **Македонка Стојановска**, редовен професор на Факултетот за шумарски науки, пејзажна архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“ во Скопје, во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје како службено лице кое ќе посредува при остварувањето на правото на слободен пристап до информации од јавен карактер кои се однесуваат на работата на Факултетот за шумарски науки, пејзажна архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“ во Скопје, согласно со Законот за слободен пристап на информации од јавен карактер.

Образложение

Согласно член 3 став 1 алинеја 5 од Законот за слободен пристап до информации од јавен карактер („Службен весник на РМ“ број 101/2019), службеното лице кое ќе посредува со информациите од јавен карактер се назначува со Акт (Решение) на одговорното лице.

Поради горенаведеното се донесе Решението како во диспозитивот.

Правна поука: Лицето има право на жалба до Деканатска управа при УКИМ Факултетот за шумарски науки, пејзажна архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“ во Скопје во рок од 8 дена од денот на приемот на решението

Доставено до: Македонка Стојановска, архива и Агенцијата за заштита на правото за слободен пристап на информации од јавен карактер

Податоци за овластеното лице: Македонка Стојановска тел: 071/356-242, емаил: makedonkastojanovska@gmail.com

